

2021 年第 16 期 (总第 27 期)

5幅

2021年5月12日 星期日

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城县党建工作会议上强调

认清新时代党建工作新形势担当新时代党建工作新使命

本报讯(甘 鑫)5 月8日, 商城县党建工作会议召开, 贯彻落实上级相关会议精神,回顾总结2020年全县 党建工作,安排部署今年的组织、宣传、统战和党办工作任务,动员全县各级党组织和广大党员干部聚任,担 当作为,狠抓落实,不断提高党建工作质量和水平,切实以党两建设高质量。

为减少会议、提高会议实效,把更多功夫用到抓落实、促执行上,此次会议仍将组织、宣传、统战和党办四个专项工作会议合并召开。

市人大常委会副主任、 县委书记李高岭出席会议 并讲话。县委副书记裴军主 持会议。范东升、润道宏、孙 涛、余季、吕菲、花少锋、柳 海宝、涂健歌等县领导出席 会议。

会上,县委常委、纪委 书记、监委主任孙涛宣读了 《中共商城县委关于表彰 2020年度党务工作先进单 位和先进个人的决定》《中 共商城县委宣传部关于我 县荣获全国文明单位、文明 村镇称号单位的通报》。县 委常委、组织部部长吕菲, 县委常委、宣传部部长花少 锋,县委常委、统战部部长 柳海宝,县委常委、县委办 公室主任涂健歌分别就 2020年组织、盲传、统战和 党办工作进行了全面总结 回顾,对2021年组织、宣 传、统战和党办工作分别 做了安排部署。

与会领导先后为荣获 "全国文明单位、交全时 镇"先进单位、落实全进 其"先进单位、落实全进进 位、县委全面深化改革工 进单位、党委办公室工作 先进单位、组织工作先进 单位、统一战线工作先进 单位、统一战线工作先进 单位颁发荣誉奖牌。

李高岭在讲话中指出, 2021年是"十四五"规划的 开局之年,是脱贫攻坚与乡 村振兴有效衔接之年,也是 中国共产党建党 100 周年。 全县各级党组织和广大党 员干部要讲一步提高政治 站位,切实增强对新时代党 的建设极端重要性的认识, 学深悟透习近平总书记关 于党的建设的重要论述和 新时代党的建设总要求,不 断增强做好新时代党建工 作的政治自觉、思想自觉和 行动自觉,努力推进商城县 党建工作迈上新台阶、实现 高质量。

李高岭强调,要提高政 治站位,认清新时代党建工 作新形势;全县上下要深刻 领会习近平总书记关于党 的建设的一系列重要讲话 精神,深刻把握新时代党的 建设总要求,把准政治方向 抓党建,聚焦"两个大局"抓 党建,围绕解决问题抓党 建,全面提升党的建设质量 和领导发展的能力,坚定不 移地坚持和加强党对一切 工作的领导,自觉把党的政 治建设摆上更加突出的位 置,落实到增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护"的政治要求上, 全面推进党的政治建设、思 想建设、组织建设、作风建 设、纪律建设、制度建设,夯 实筑牢我们党的执政根基, 以高度的政治责任感和历 史使命感,推进党的建设新 的伟大工程。要聚焦主业主 责,落实新时代党建工作新 任务;全县各级党组织和广 大党务工作者要聚焦主业、 担当主责,积极作为、奋发 有为,抓基层、强基础、夯基 石,推动组织工作实现高质 量;举旗帜、聚民心、展形 象,推动宣传工作再上新台 阶;搭桥梁、增优势、聚合 力,推动统战工作打开新局 面;提站位、提能力、提效

率,推动党办工作展现新作 为;争先创优干工作,争先 进位谋出彩,为推动经济高 质量发展汇聚强大正能 量。要坚持与时俱进,担当 新时代党建工作新使命; 全县各级党组织要与时俱 进, 牢牢把握党建工作的 新要求,强化责任落实,发 挥表率作用,打造创新典 型,不断提高全县党建工 作的质量和水平, 为加快 建设"美丽乡村、文明城 镇、幸福商城",推动老区 振兴发展、实现"两个更 好"而不懈奋斗,切实实现 党建新作为,塑造商城新 形象,以优异成绩庆祝建 党 100 周年。

就贯彻落实会议精神, 裴军要求,各级各部门要迅 速召开专题会议,传达落实 此次会议精神,明确工作目 标,坚定信心决心,切实把 思想统一到中央、省委、市 委和县委的党建新要求上 来,全力开创党建工作新局 面。要突出重点抓落实。全 县各级党组织书记要坚决 扛牢扛稳党建责任,以新时 代党建工作新要求为引领, 找准方向和突破口,结合实 际查漏补缺,按照要求巩固 提高,不断提升党建工作 水平。同时紧紧抓住工作 重点、难点和关键点,在思 路上不断创新,在落实上 大胆推进, 在工作上打造 亮点。要统筹推动抓落实。 全县各级党组织在抓党建 工作过程中, 要统筹好党 办、组织、宣传、统战以及 纪检、政法、群团等工作, 同时把党建工作与县乡党 委换届、党史学习教育以 及日常工作结合起来,坚 持在持续提升中改革创 新,坚持在高标定位中争 创一流,真正以党建高质 量促进经济社会发展高质 量,为建设美丽乡村、文明 城镇、幸福商城作出新的



高山云雾出好茶,商城炖菜人人夸。近日,由中国茶叶流通协会主办的"美丽中国茶乡行·食在茶乡"商城县分赛区活动启动仪式在该县赤城街道南街社区老街举行。活动吸引了大批群众前来观看文艺节目、品尝商城炖菜,现场热闹非凡。 陈前彬 摄

精彩看点

农家书屋成为 党史学习教育"新阵地"

▶▶06版

电影《堆塘的夏天》商城开机

▶▶07版

商城县获全省"农村人居环境 整治先进县"荣誉称号

▶▶07版

本期统筹:纪道成黄慧

商城县融媒体中心 商城县新闻中心

